
From February 18 to 22, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,137 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history.
The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,137 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  The America COMPETES Act is a bill that aims to improve
America's supply chains and increase our global
competitiveness in manufacturing and innovation.

Do you support or oppose the America COMPETES Act?
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D I R

Strongly support 31% 36% 31% 26%

Somewhat support 45 48 44 43

Somewhat oppose 7 4 9 9

Strongly oppose 4 2 3 7

Don't know 13 10 13 15

SUPPORT (TOTAL) 76% 84% 75% 69%

OPPOSE (TOTAL) 11 6 12 16

SUPPORT (NET) +65 +78 +63 +53

[2]  The America COMPETES Act includes the following
provisions. Please indicate whether you support or oppose
each one:

— Investing in the research and development of advanced
clean energy technologies
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D I R

Strongly support 35% 53% 38% 17%

Somewhat support 40 32 42 45

Somewhat oppose 11 4 8 20

Strongly oppose 6 4 5 9

Don't know 8 7 7 9

SUPPORT (TOTAL) 75% 85% 80% 62%

OPPOSE (TOTAL) 17 8 13 29

SUPPORT (NET) +58 +77 +67 +33

[3]  The America COMPETES Act includes the following
provisions. Please indicate whether you support or oppose
each one:

— Expanding educational outreach for women and minorities
to pursue careers in STEM (science, technology, engineering,
and math) fields
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Strongly support 37% 52% 38% 22%

Somewhat support 37 31 34 44

Somewhat oppose 11 6 10 17

Strongly oppose 6 3 8 7

Don't know 10 8 11 10

SUPPORT (TOTAL) 74% 83% 72% 66%

OPPOSE (TOTAL) 17 9 18 24

SUPPORT (NET) +57 +74 +54 +42
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[4]  The America COMPETES Act includes the following
provisions. Please indicate whether you support or oppose
each one:

— Preventing corporations that receive government funding
as part of the bill from using that money to purchase stocks or
pay shareholders
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Strongly support 45% 51% 54% 35%

Somewhat support 24 23 22 25

Somewhat oppose 12 11 7 16

Strongly oppose 7 4 4 12

Don't know 12 12 14 11

SUPPORT (TOTAL) 69% 74% 76% 60%

OPPOSE (TOTAL) 19 15 11 28

SUPPORT (NET) +50 +59 +65 +32

[5]  The America COMPETES Act includes the following
provisions. Please indicate whether you support or oppose
each one:

— Providing pathways to citizenship for entrepreneurs who
form companies that create jobs in America
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D I R

Strongly support 31% 45% 28% 20%

Somewhat support 40 33 45 43

Somewhat oppose 12 8 10 17

Strongly oppose 7 5 7 10

Don't know 10 9 11 10

SUPPORT (TOTAL) 71% 78% 73% 63%

OPPOSE (TOTAL) 19 13 17 27

SUPPORT (NET) +52 +65 +56 +36

[6]  The America COMPETES Act includes the following
provisions. Please indicate whether you support or oppose
each one:

— Providing pathways to citizenship for international students
with advanced degrees in STEM (science, technology,
engineering, and math) fields
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Strongly support 29% 44% 25% 18%

Somewhat support 39 32 41 43

Somewhat oppose 12 10 12 13

Strongly oppose 10 5 8 14

Don't know 11 8 13 12

SUPPORT (TOTAL) 68% 76% 66% 61%

OPPOSE (TOTAL) 22 15 20 27

SUPPORT (NET) +46 +61 +46 +34

[7]  Of the following, which do you think is a more convincing
reason for lawmakers to pass the America COMPETES Act?
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D I R

This bill will help America become
more competitive with China and
countries in Europe 28% 26% 30% 30%

This bill will help create new, good-
paying jobs in America rather than
overseas 60 65 58 57

Don't know 11 8 13 13
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